

VRPOLJE – raspored Sv. Misa i nakane

Ponedjeljak, 6. 7.–sv. *Marija Goretti*, Marica, Agata, Suzana , Bogomila
Utorak, 7. 7.–sv. Vilibald, bl. Benedikt XI., p., Vilko, Goran, Klaudije
Srijeda, 8. 7.– sv. Akvila i Priscila, sv. Hadrijan III., papa, Eugen - - - -
Četvrtak, 9. 7.– *bl. Marija Propetog Isusa Petković*, Leticija, Nikola P.
Petak, 10. 7.–sv. Amalija, sv. Rufina, Veronika, Ljubica, Feliks, Srećko
Subota, 11. 7.– sv. *Benedikt, op.*, sv. Olga Kijevska, sv. Oliver, Budimir
15. Nedj. kroz god., 12. 7.–sv. Ivan Gual., Živko, Tanja - **08:00 i 11:00 h**
-08:00 h -† *Anica i Petar Anđelić i pok. iz ob. ; † Kata i Tadija Tolić i pok.*
iz ob. Tolić i Bjelanović ; † *Ivica Komadina i pok. iz ob. ;*
† *Ivan Sočković*
-11:00 h – *Za župljane (Pro Populo)*

ČAJKOVCI - raspored Sv. Misa i nakane

15. Nedjelja kroz godinu, 12. 7. - - - - - **-09:30 h**
– † *Milan i Kata Pralas ; † Jakob Babić i pok. iz ob. ; † Antun Dumenčić ;*
† *Stanko i Ruža Vukoja*

Duhovna misao

Jedini stvarni izlaz iz nevolje našega života je, da naš križ nosimo zajedno s Isusom Kristom. Ili još bolje: Mi molimo Gospodina našega Isusa Krista, da on križ našega života nosi s nama i za nas. Tada će to uskoro biti lako i slatko, tada više nećemo osjećati njegov teret na onaj način da nas pritišće i obeshrabruje. Mi postajemo radosni ljudi koji križ svoga života prihvaćaju u zahvalnosti i iz njega crpe dobitak za dozrijevanje i dovršenje svoga života. U evanđelju smo čuli Riječ Gospodnju: “Dođite k meni svi koji ste izmoreni i opterećeni, i ja ću vas odmoriti. Uzmite jaram moj na sebe, učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca i naći ćete spokoj dušama svojim. Uistinu, jaram je moj sladak i breme moje lako.” Nije li to stvarno radosna vijest? Bog ne želi da mi lutamo potišteni na ovome svijetu, nego nam želi darovati snagu, da život radosno i hrabro prihvatimo u skladu s njegovom voljom. To što se nama čini kao križ, što je protiv naše volje, što nam pada teško i pritišće nas, treba prema Božjem planu biti sredstvo za naše dovršenje, put slobode.

Obavijesti za Vrpolje

Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 11. srpanj

Željka Petrović, Andrea Petrović, Ivana Ačaj Petrović

Svete Mise – D A N A S, nedjelja 5.7. sveta Misa u **17 sati** na groblju
Iduće nedjelje svete Mise redovito u **8 i 11 sati**. **Preko tjedna nema misa**
Misne nakane - Sve Misne nakane biti će premještene u idući tjedan!

Obavijesti za Čaikovce

Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 11. srpanj

Ivana Kotarac, Ivana Vukoja

Svete Mise - Iduće nedjelje sveta Misa u **09:30 sati**, u tjednu nema mise.

„Uistinu, jaram je moj sladak i breme moje lako.“

Današnje misno Evanđelje podsjeća nas na neke utješne Isusove riječi: njegov poziv da mu se približimo kako bismo na putu dobili pomoć i utjehu. Isus nas poziva da pođemo k njemu, ali u stvarnosti je već uz nas, a prići mu je lako kao i priznati ga srcem i ustima. Bez njega ne možemo hodati. Bez njega ne možemo živjeti. Oni mučenici iz 4. stoljeća koji su jednom rekli „Ne možemo živjet, a da ne slavimo Dan Gospodnji“, divno su izrazili ovu istinu i prolijevajući svoju krv svjedočili njezinu istinu. Isus pruža olakšanje i traži da uzmemo njegov jaram. Jer ljubav je jaram, ali je meki jaram. Prava ljubav je "podređena" voljenom, prepustiti se voljenom, postati za njega krhki. Ljubav je zaborav na sebe i život za drugoga. Ali to je posebno skupo u svijetu u koji je ušao grijeh. I taj jaram je ono što nas Gospodin poziva da uzmemo. Put ljubavi moguć je samo onima koji su krotka i ponizna srca. Jer ljubav je krotkost i milosrđe. Jer ljubav je nužno ponizna. Ljubav ne može zaživjeti u srcu koje ne kontrolira samo sebe. A vi imate kontrolu nad sobom samo ako je Krist taj koji vlada u vama. Ne može biti ljubavi tamo gdje nema razumjevanja, praštanja i suosjećanja.

Izdaje: Rkt Župa Rođenje sv. Ivana Krstitelja Vrpolje - Župnik: vlč. Mario Paradžik
urednik: M Hrastović - www: zupa-vrpolje.org - E mail: rkt.zupa.vrpolje@gmail.com

Četvrtak, 9. 7. : *Blagdan hrvatske blaženice Marije Propetog Isusa Petković, utemeljiteljice Družbe Kćeri Milosrđa, Trećeg samostanskog reda sv. Franje.* „*Budite veliki u ljubavi!*“ U toj poruci sadržan je cijeli život blažene Marije Propetog Isusa Petković.



Rođena je u Blatu na Korčuli 10. prosinca 1892, kao šesto od osmero djece u imućnoj i pobožnoj obitelji. U djetinjstvu je pokazivala sklonost pobožnosti i milosrđu i odlučila štititi siromaha, tu "probranu i ljubljenu braću rassetog Gospodina". Osnovnu školu završila je s 11 godina. Kad je imala 19 godina umro joj je otac i tada se brinula o mlađim sestrama blizankama. Bila je krhka i često je pobolijevala, ali je svejedno okupljala siromašnu djecu, poučavala ih Vjeronauku i ostalim predmetima. Uzela je redovničko ime Marija Propetog Isusa. Na poticaj dubrovačkoga biskupa postavila je 1920. temelje svoje buduće redovničke zajednice, Družbe Kćeri Milosrđa, Trećeg samostanskog reda sv. Franje, čija je svrha bila širiti božansku ljubav i milosrđe. Doveda je svoje sestre 1923. u Suboticu da bi pomagale u sirotištu "Kolijevka", a ona je skupljala pomoć po salašima za potrebite obitelji. Prvi samostan osnovala je u Blatu na Korčuli, a drugi u Subotici. Najveću je radost vidjela u siromasima, odbačenima na rub društva i prezrenima. U njima je prepoznavala Isusa patnika.

Molitva na početku ljeta

Bože, evo me na početku ljeta. Hvala ti što si mi poklonio još jedno ljeto, hvala ti što su živi i zdravi moji bližnji i što nas sve sada želiš odmoriti. Ali molim te, ne daj da se samo odmaramo na svjetovni način, onako kako svijet prikazuje ljeto. Ne daj da zaboravimo na molitvu, na Tvoju prisutnost i sve što Ti jesi. Želim započeti ovo vrijeme, ali i svaki novi dan ovog ljeta s tobom Bože. Ti znaš koliko patim u svom životu, koliko čekam na neke tvoje odgovore i tvoju pomoć. Sve me to umara i priznajem da trebam odmor. Zato sada otvaram srce, svoje biće i cijeli svoj život i molim te; dođi Gospodine Isuse i odmori me u sebi. Dođi, budi moja zaštita, moje vodstvo i moja snaga. Dođi, odmori me i pripremi za sve što me čeka. Potpuno se predajem Tebi i vjerujem da ćeš me svojom nježnom prisutnošću potpuno obnoviti. Amen.

Župa Rođenja sv. Ivana Krstitelja Vrpolje

Filijala Čajkovci - sv. Matija apostol

godina XVI., br. 804/26

od 6. do 12. srpnja

ŽUPNI LISTIĆ

14. Nedj. kroz god.

- 5. srpanj -

sv. Ćiril i Metod, Zaharija

Nedjeljna biblijska poruka



crkva sv. Matije apostola



crkva Rođenja sv. Ivana Krst.

Sveto Evanđelje po Mateju

(Mt 11,25-30)

U ono vrijeme reče Isus: »Slavim te, Oče, Gospodaru neba i zemlje, što si ovo sakrio od mudrih i umnih, a objavio malenima. Da, Oče, tako se tebi svidjelo. Sve je meni predao Otac moj i nitko ne pozna Sina doli Otac niti tko pozna Oca doli Sin i onaj kome Sin hoće objaviti. Dođite k meni svi koji ste izmoreni i opterećeni i ja ću vas odmoriti. Uzmite jaram moj na sebe, učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca i naći ćete spokoj dušama svojim. Uistinu, jaram je moj sladak i breme moje lako.«
- Isus Krist išao je pred nama. Nosio je križ za nas i sebe predao za nas u ljubavi. On je za nas umro, jer nam je želio služiti u ljubavi. Ako smo povezani s Isusom Kristom tada ćemo služiti Bogu i bližnjima u slobodi. Mi ne živimo "po tijelu", nego "po Duhu". Duh Sveti Božji ispunja nas i čini nas slobodnima, tako da ne ostvarujemo zla djela koja vode u smrt. Bog je kod nas i daruje nam svoju ljubav i svoj mir. I Majka Božja u Lurdu obratila se pastirci Bernardici i pozvala ljude na obraćenje. Da budu blizu Bogu u molitvi i čine dobro. Upravo je to put kako možemo naš životni križ na ispravan način nositi. U ljubljenom jedinstvu s Isusom Kristom, Otkupiteljem, sve teško postaje lako i primamo snagu za naš životni put. On kao dobri Otac koji nas ljubi, uzdiže k sebi malene, zato pred Bogom trebamo u pravoj poniznosti biti "maleni" i jednostavni. Ne očajavajmo: naš je život jedinstveni dar, i kad moramo podnositi mnoge križeve i patnju. Cilj života je vječna slava u sudjelovanju na Božjem blaženstvu.